

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 17.01.2022 Numéro de publication: HR02-1005382677

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Vestergaard Frandsen Holding SA, Lausanne

Vestergaard Frandsen Holding SA (Vestergaard Frandsen Holding AG) (Vestergaard Frandsen Holding Ltd) Place Saint-François 1 1003 Lausanne

Vestergaard Frandsen Holding SA, à Lausanne, CHE-113.688.015 (FOSC du 22.09.2020, p. 0/1004983740). Statuts modifiés le 20.12.2021. Nouveau but: la société a pour but l'acquisition et l'administration de participations dans des entreprises de toutes sortes à l'étranger et en Suisse notamment dans le domaine de la santé et des premiers secours. La société peut: - exercer toute activité financière, commerciale et industrielle en rapport direct ou indirect avec son but; - créer des succursales ou des filiales en Suisse et à l'étranger; - participer à toutes entreprises ayant un rapport direct ou indirect avec son but; - accorder des prêts, des garanties ou des sûretés à des actionnaires et autres personnes affiliées ou à des tiers, elle peut également effectuer toutes opérations de trésoreries pour le groupe auquel elle appartient. Nouvelles communications aux actionnaires: par courriel ou lettre recommandée. La claude statutaire relative à la reprise de biens envisagée est abrogée conformément à l'art. 628 al. 4 CO.

Registre journalier no 872 du 12.01.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 184, Date: 22.09.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud